



**Beszámoló**

**Szemlék**

**Referátumok**

## Bölcsészettudományi, üzleti és vezetéstudományi kiadók

### **Emerald Group Publishing**

<http://www.emeraldinsight.com>

**Áttekintés:** Az oktatási és szakterületi irodalom egyik kiadója az Emerald a vezetéstudomány, a könyvtári és információs szolgáltatások és az online vezetéstudományi információ területén. Az Emerald több mint 150 kiadványt jelentet meg, közöttük található a *Management Decision*, az *European Journal of Marketing* és a *Journal of Documentation*.

**Új termékek/szolgáltatások:** Az Emerald Management Xtra (EMX) a lektorált vezetéstudományi elektronikus folyóiratok gyűjteménye. Az EMX bevezetések az Emerald két tanácsadó testület hozott létre: az igazgatók és dékánok, valamint a könyvtárosok testületét. Mindkettőben az oktatási intézmények gyakorló szakemberei vesznek részt.

**Felhasználók:** A felhasználók között vannak könyvtárosok, oktatók, kutatók és a vezetéstudomány kiemelkedő szakemberei.

### **HW Wilson**

<http://www.hwwilson.com>

**Áttekintés:** A HW Wilson teljes szövegű, kivonatos és indexelő adatbázisokat kínál a világhálón, CD-ROM-okat és nyomtatott kiadványokat, ezenfelül tájékoztató monográfiákat ad ki. Megjelenteti még a *Wilson Business Full Text*, a *Humanities Full Text* és a *Library Literature & Information Science Full Text* adatbázisokat.

**Új termékek/szolgáltatások:** Új termék a *Humanities & Social Sciences Index Retrospective: 1907–1984*, amelyben közel 1200 folyóirat kereshető. A *Bibliographic Index Plus* adatbázisban 350 ezer bibliográfiát lehet keresni, melyek könyvekből, értekezésekből és 2800 folyóiratról származnak, továbbá kereshető közel 100 ezer bibliográfia teljes szövege.

**Felhasználók:** A *Humanities & Social Sciences Index Retrospective* adatbázist főiskolai és egyetemi könyvtárak használják.

### **Oxford University Press**

<http://www.oup.com>

**Áttekintés:** Az Oxford University Press az Oxford University egyik részlege, része az egyetem kutatási, ösztöndíj- és oktatási stratégiájának. Évente 4500 új könyvet és 180 folyóiratot jelentet meg. A kivonatokhoz szabad hozzáférést biztosít, és a felhasználókra bízta a teljes gyűjtemények, illetve egyes szakterületek elérését.

**Új termékek/szolgáltatások:** Az *Oxford Scholarship Online* ([www.oxfordscholarship.com](http://www.oxfordscholarship.com)) 900, az oxfordi oktatásban szereplő kötetet kínál a filozófia, a gazdaságtudományok és a pénzügy, valamint a vallás- és a politikai tudományok területéről. Évente 200 kötetet bővítik. Az *Oxford Handbooks* egy bizonyos szakterületen az eredeti kutatások vizsgálatát teszi lehetővé. 2005-ben a *Human Rights Law Review* és a *Journal of Competition Law and Economics* is fölkerültek a folyóiratok jegyzékébe.

**Felhasználók, referenciahelyek:** Az Open University, a University of Chicago és a University of Queensland.

### **SAGE Publications**

<http://www.sagepublications.com>

**Áttekintés:** A SAGE Publications folyóiratok, könyvek és az e-média nemzetközi kiadója a tudományos, az oktatási és a cégi területen, valamint 110 tudományos társaság kiadói partnere.

**Új termékek/szolgáltatások:** Az új *Management & Organisation Studies: SAGE Full-Text Collection* 36 magas hivatkozási mutatóval rendelkező folyóiratot és 34 évre visszamenőleg háttérállományokat kínál a felhasználóknak. 2006-ban a cég megjelenteti az *International Journal of Behavioural Development* és a *Journal of the Royal Society for the Promotion of Health* című kiadványokat.

**Felhasználók, referenciahelyek:** A SAGE Publications termékeinek felhasználója a Florida Atlantic University.

### Springer

<http://www.springeronline.com>

**Áttekintés:** A Springer irodalomtudományi programjának legnagyobb részét a filozófiai könyvek és folyóiratok adják. A Husserliana sorozat *Edmund Husserls* műveinek eredeti német nyelvű kritikai szövegeit tartalmazza. Az elemző filozófia és a logika területén folyó kutatást a *The Boston Studies in the Philosophy of Science*, a *Synthese Library* és a *Philosophical Studies* kötetek foglalják magukba. További fontos területek még a vallásfilozófia, az etika, jogfilozófia és a nyelvészet.

**Új termékek/szolgáltatások:** Az 1843 és 1996 között nyomtatott formában megjelent folyóiratcikkeit a SpringerLink kiterjesztett új változatával lehet online hozzáféréssel keresni. A Springer a közelmúltban jelentette meg a *Rembrandt (4. köt.)* és az *Asian Journal of Criminology* c. kiadványokat.

**Felhasználók, referenciahelyek:** az Ohio-Link, az UKB konzorcium és a GSK.

### T&F Informa

<http://www.tfinforma.com>

**Áttekintés:** A T&F Informa nemzetközi cég- és kiadói szakmai információval foglalkozik az oktatási, a tudományos, a szak- és a kereskedelmi piacokon.

**Új termékek/szolgáltatások:** 2004-ben a Taylor & Francis Group és az Informa Group összeolvadá-

sát követően a megnövekedett cég kibővítette termékeit és szolgáltatásait. Az e-oktatás segítségével a T&F Informa fejleszti és kibővíti távoktatási programjait.

**Felhasználók:** A fő felhasználók az egyetemek és a szakértők a tengerészet, a jog, a pénzügy és a távközlés területeiről.

### Thomson Gale

<http://www.thomsonlearning.co.uk>

**Áttekintés:** A Thomson Gale a Thomson Learning cég része, mely referenz-kiadó cég. Termékei könyvtári forrásanyagok, amelyek elektronikus, nyomtatott és mikroformában jelennek meg; a tanulást fejlesztő forrásai online, teljes szöveggel és teljes mértékben kereshetők az elsődleges forrásból származó kutatási gyűjteményekben.

**Új termékek/szolgáltatások:** Az *Eighteenth Century Collections Online (ECCO)*, mely 150 000 18. századi nyomtatott könyv oldalainak szkennelt másolatát tartalmazza, teljes szövegű, illetve teljes mértékű kereséssel online hozzáférhető. Az elsődleges történelmi források felhasználását bővítik a *Gale Digital Collections*ben, a *Gale Virtual Reference Library* pedig egy e-könyv program, melynek segítségével a hivatkozott címeket teljes mértékben lehet keresni.

**Felhasználók, referenciahelyek:** Az Universities of Manchester John Rylands Library és a National Library of Scotland.

/SINGH, Rachael: *Humanities, business and management publishers*. = *Information World Review*, 214. sz. 2005. június, p. 23./

(Jáki Éva)